ПРОТОКОЛ №2
О результатах опроса жителей Рыбинского сельсовета по вопросу «Вы «За» или «Против» ликвидации Бельской основной общеобразовательной школы филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Мотыгинская средняя школа»
П.Бельск                          12 июля 2024 года

Настоящий протокол составлен на основании решения Мотыгинского районного Совета депутатов от 20.06.2024 г. №26-299 «О проведении опроса жителей Рыбинского сельсовета» комиссией в составе:
Председатель комиссии – Дворянчикова Анжела Васильевна – депутат Рыбинского сельского Совета депутатов;
Секретарь комиссии – Манапова Равиля Геррадовна- депутат Рыбинского сельского Совета депутатов;
Члены комиссии:
Лапин В.П. – депутат Мотыгигнского районного Совета депутатов;
Кондратьева В.Н.– житель Рыбинского сельсовета;
Шакирова О.П. – житель Рыбинского сельсовета;
Кутищева М.А.– житель Рыбинского сельсовета;
Малиновский Н.И. – житель Рыбинского сельсовета;
Носкова Д.И. – житель Рыбинского сельсовета.
Дата и время проведения опроса: 12.07.2024 г. с 16.00 до 19.00.
Место проведения опроса: п.Бельск, здание школы, ул. Советская,8
Жителям было предложено ответить на вопрос «Вы «За» или «Против» ликвидации Бельской основной общеобразовательной школы филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Мотыгинская средняя школа» для учета мнения при принятии решения о ликвидации Бельской основной общеобразовательной школы филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Мотыгинская средняя школа.
Численность жителей, проживающих в п.Бельск, и обладающих избирательным правом - 178 чел.
[bookmark: _GoBack]Численность жителей, проживающих в п.Бельск, и принявшим участие в опросе - 178 чел.
Количество голосов, ответивших «За» ликвидацию Бельской основной общеобразовательной школы филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Мотыгинская средняя школа - 1 чел.
Количество голосов, ответивших «Против» ликвидации Бельской основной общеобразовательной школы филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Мотыгинская средняя школа - 37 чел.
В соответствии с Методикой проведения опроса жителей Рыбинского сельсовета, утвержденной решением Мотыгинского районного Совета депутатов от 20.06.2024 г. №26-299 «О проведении опроса жителей Рыбинского сельсовета» комиссия
РЕШИЛА:
1. Признать опрос жителей Рыбинского сельсовета по вопросу «Вы «За» или «Против» ликвидации Бельской основной общеобразовательной школы филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Мотыгинская средняя школа» состоявшимся.
2. Направить протокол «О результатах опроса жителей Рыбинского сельсовета по вопросу «Вы «За» или «Против» ликвидации Бельской основной общеобразовательной школы филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Мотыгинская средняя школа»» в Мотыгинский районный Совет депутатов и опубликовать итоги опроса на официальном паблике Администрации Рыбинского сельсовета ВКонтакте и на официальном сайте Администрации Рыбинского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края.


Председатель комиссии:                                                          Дворянчикова А.В.
Секретарь комиссии:                                                                Манапова Р.Г.



