ПРОТОКОЛ №2
О результатах опроса жителей Первомайского сельсовета по вопросу «Вы «За» или «Против» ликвидации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Первомайская средняя общеобразовательная школа?»
П. Первомайск                                                                     16 июля 2024 года

Настоящий протокол составлен на основании решения Мотыгинского районного Совета депутатов от 20.06.2024 г. №26-298 «О проведении опроса жителей Первомайского сельсовета» комиссией в составе:
Председатель комиссии – Мороз Светлана Александровна – депутат Первомайского сельского Совета депутатов;
Секретарь комиссии – Смирнова Ирина Вячеславовна - депутат Первомайского сельского Совета депутатов;
Члены комиссии:
Сухина Н.Л. – депутат Мотыгигнского районного Совета депутатов;
Петухова Н.А. – заместитель Главы администрации Мотыгинского района по социальной политике;
Макарова Мария Тимофеевна – житель Первомайского сельсовета;
Телегина Вальве Дурдьевна – житель Первомайского сельсовета;
Потеряева Вероника Михайловна – житель Первомайского сельсовета;
Цибизов Олег Сергеевич – житель Первомайского сельсовета.
Дата и время проведения опроса: 16.07.2024 г. с 14.00 до 16.00.
Место проведения опроса: п.Первомайск, ул.Центральная, 26А (сельский дом культуры), п.Слюдрудник, ул.Центральная, 24 (Слюдрудничная ООШ). 
Жителям было предложено ответить на вопрос «Вы «За» или «Против» ликвидации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская средняя общеобразовательная школа?» для учета мнения при принятии решения о ликвидации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская средняя общеобразовательная школа».
Численность жителей, проживающих в п. Первомайск и п. Слюдрудник, и обладающих избирательным правом - 716 чел.
Численность жителей, проживающих в п. Первомайск и п. Слюдрудник, и принявшим участие в опросе - 81 чел.
Количество голосов, ответивших «За» ликвидацию муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская средняя общеобразовательная школа»- 66 чел.
Количество голосов, ответивших «Против» ликвидации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская средняя общеобразовательная школа»- 15 чел.
В соответствии с Методикой проведения опроса жителей Первомайского сельсовета, утвержденной решением Мотыгинского районного Совета депутатов от 20.06.2024 г. №26-298 «О проведении опроса жителей Первомайского сельсовета» комиссия
РЕШИЛА:
1. Признать опрос жителей Первомайского сельсовета по вопросу «Вы «За» или «Против» ликвидации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская средняя общеобразовательная школа?» состоявшимся.
2. [bookmark: _GoBack]Направить протокол «О результатах опроса жителей Первомайского сельсовета по вопросу «Вы «За» или «Против» ликвидации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская средняя общеобразовательная школа?»» в Мотыгинский районный Совет депутатов и опубликовать итоги опроса на официальном паблике Администрации Первомайского сельсовета ВКонтакте и на официальном сайте Администрации Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края.


Председатель комиссии:                                                          С.А.Мороз
Секретарь комиссии:                                                                И.В.Смирнова



