Срок рассмотрения заявлений
Все заявления граждан (в том числе по жилищным вопросам) рассматриваются в сроки, установленные п. 1 ст. 12 Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан».
Подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан, в Красноярском крае Гражданин, выразивший желание стать опекуном,  должен обладать определенным набором знаний, навыков и умений в области законодательства, медицинских, психологических и социальных аспектов опекунства и попечительства, должен пройти обучение по программе подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан, утвержденной Приказом Минтруда России от 12.02.2020 N 58н.
Методические рекомендации подготовки граждан, желающих стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан в Красноярском крае, разработанные КГБУ «Ресурсно-методическим центром системы социальной защиты населения» Министерства социальной политики Красноярского края от 2020 года под редакцией Сухих В.Г. 
Дополнительные материалы по темам программы.
Перечень вопросов контрольного тестирования по итогам прохождения программы подготовки  граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями  совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан.


