УВЕДОМЛЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
ОБЪЕКТА ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ
проектной документации «Разработка золоторудного месторождения «Герфед». Первый этап», включая материалы по оценке воздействия на окружающую среду

Заказчик работ на разработку проектной документации и проведение оценки воздействия на окружающую среду –  Акционерное Общество «Васильевский рудник» (АО «Васильевский рудник»):
· основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1022401510340
· индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН) 2426000980
· юридический и фактический адрес: 663400, Красноярский край, район Мотыгинский, промзона АО ВАСИЛЬЕВСКИЙ РУДНИК, строение 23
· контактная информация: телефон +7(391)290-20-92, e-mail: vgm@vrgm.net
Исполнитель работ по  разработке проектной документации «Разработка золоторудного месторождения «Герфед». Первый этап», включая материалы по оценке воздействия на окружающую среду – Закрытое акционерное общество «Золотопроект» (ЗАО «Золотопроект»):
· основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1035402493510
· индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН) 5406255947
· юридический и  фактический адрес: 630015, Россия, г. Новосибирск 15, ул. Королева 40, а/я 234
· контактная информация: телефон +7(383) 334-01-20, адрес электронной почты: info@zolotoproekt.ru 
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений - Администрация Мотыгинского района Красноярского края:
· юридический и фактический адрес: 663400, Красноярский край, Мотыгинский район, п.г.т. Мотыгино, ул. Советская, д.128
· контактная информация: телефон +7(391-41)22-459, адрес электронной почты motadm2020@mail.ru
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной  и иной деятельности: Разработка золоторудного месторождения «Герфед». Первый этап
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной  и иной деятельности: добыча золотосодержащей руды месторождения «Герфед»
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Красноярский край, район Мотыгинский, 63 км на юго-восток от п. Мотыгино..
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: IV квартал 2024 года - II квартал 2025 года
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: объект общественного обсуждения доступен  для ознакомления в срок с 29.07.2024 года  по 19.09.2024 года по адресу:
· Красноярский край, Мотыгинский район, п.г.т. Мотыгино, ул.Советская, д. 126 (МБУК «Межпоселенческая библиотечная система»), тел. 8 (39141)22-5-04
· на сайте http://www.vrgm.ru/
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма предоставления замечаний и предложений: 
[bookmark: _GoBack]Предполагаемая форма общественных обсуждений: в форме общественных слушаний. Общественные слушания по объекту государственной экологической экспертизы: «Разработка золоторудного месторождения «Герфед». Первый этап», включая материалы по оценке воздействия на окружающую среду состоятся 30 августа 2024 г. в 10-00 часов по адресу: Красноярский край, Мотыгинский район, п.г.т. Мотыгино, ул. Советская, 126 (актовый зал), тел. +7(39141)22-504. Замечания и предложения принимаются:
· в письменной форме в Журналах учета замечаний и предложений, находящихся общественной приемной;
· по электронной почте по адресу toa@vrgm.net, motadm2020@mail.ru.
Контактные данные ответственных лиц:
· от администрации Мотыгинского района: специалист 1 категории  отдела по  ЖКХ и строительства администрации Мотыгинского района  Лысова Валентина Викторовна, тел. 8 (391-41) 22-5-26; e-mail: motadm.gkh@mail.ru;
· от АО «Васильевский рудник»: Тенятникова Оксана Александровна, заместитель начальника ПТО по экологии и природопользованию, +7(391)290-20-92 (доб. 139), e-mail: toa@vrgm.net.
После даты проведения общественных обсуждений материалы проектной документации, включая материалы ОВОС будут доступны для принятия письменных замечаний и предложений от граждан и общественных организаций в течение 30 календарных дней по вышеуказанным адресам. 
Доступ общественности к окончательному варианту материалов по ОВОС обеспечивается в течении всего срока с момента его утверждения до принятия решения о реализации намечаемой деятельности.

